
SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
DEPARTAMENTO DE PARTICIPAÇÃO SOCIAL
CONSELHO MUNICIPAL DOS IMIGRANTES

ATA DA 7º REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL
Pauta:

1. Elaboração do Edital eleitoral

Participantes Governo: Bryan (SMDHC); Claudio Aguiar Almeida (SMC)

Participantes Sociedade Civil:

Convidados/as e observadores: Camila Lima (SMDHC/CPMigTD); Gabriela

Mika (SMDHC/CPMIGTD); Camila B (ACNUR); Barbára Mariano

(SMDHC/DPS)

Às 10:30 horas do dia 25 de abril, reunião presencial localizada na Sala
dos Conselhos 13° andar, na Rua Líbero Badaró, 119

Mika: Inicia a reunião relacionada às pautas do edital. E faz a leitura dando

continuidade na reunião anterior.

Sobre os procedimentos do dia da Votação:

- Sobre os votos nulos, não será acrescentado. Vai manter como votos

inválidos, caso de rasuras ou cédulas em branco. Ficará como está.

- Os votos em brancos e inválidos serão registrados e divulgados no dia da

votação.

- Será publicado no Diário Oficial da Cidade e no site da SMDHC.

Ata de Reunião - Página 1 de 3

Secretaria Municipal de Direitos Humanos Cidadania
Rua Líbero Badaró, 119 - Sé, São Paulo - SP



- Terminado a eleição, as urnas serão lacradas e serão encaminhadas

juntamente com as respectivas atas, pelos presidentes das mesas à Comissão

Eleitoral.

- Os candidatos dos três segmentos, bem como sociedade civil de maneira

geral, poderão acompanhar a apuração dos votos.

- Para fins deste edital está sendo incluido no processo mulheres cisgênero,

travestis, e sobre a questão lgbtqia+ também está sendo considerado pessoas

não binárias transfeminine.

Sobre as ocorrências na Votação:

- Mantém o texto com algumas alterações, principalmente na estrutura das

frases.

- Sobre as denúncias, além de enviar por e-mail e entregar as provas na sede

da Comissão Eleitoral, quem ver alguma irregularidade também poderá avisar

os mesários ou os presidente de determinada eleição regional, e os

presidentes ficarão incumbidos de avisar a Comissão, no dia da votação. E

cabe à Comissão decidir o que irá fazer.

- Terão que ser formalizadas as denúncias perante o presidente e o mesário,

ou também sendo denunciado diretamente para a Comissão Eleitoral, que será

responsável pelo recebimento da denúncia até as 17:00 horas. Podendo ser

ferramentas comprobatória por fotos, vídeos entre outros. E deverá ter uma

constatação dessas ocorrências na ata.

Disposições Gerais

- Mantém o texto com algumas alterações na estrutura das frases, para ficar

mais coeso.
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Na próxima reunião será focado nos Anexos e nos detalhes do edital de modo

geral.

Reunião será à tarde no dia 27/04/2023 - quinta-feira às 14:00 horas.
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